Solution — Suites Numériques — Géométriques — s4505

1/ Une suite géométrique u est définie par son premier terme uo =1 et sa raison ¢=2.

a) Calculer w4 et un .

On sait que si u est géométrique : u, = u, ¢" 7 , pour tout n et p entiers naturels.
q g q b q p p

ws=uy gt =1x2*=16.
Uil = Uo qll = 1><2“ =2048 .

b) Calculer la somme des cinq premiers termes de la suite u .

Si u est géométrique, on sait que la somme de termes consécutifs de la suite est :

(nbre termes)

S=(* terme)xl—_q? .
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2/ Une suite géométrique v est définie par son premier terme vo =128 et sa raison ¢ =% .

a) Calculer vs et vi1.

N 1
V4 =1 q4 = lzgx(z) = 128)(5 =4
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Vi1 = Vo q 128><(2) 128><—2048 _16 .

b) Calculer la somme des cinq premiers termes de la suite v.

L
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S=vtvitv,+tvitwy :V()I_LL: 128x% = 128x 3 = 128><3_: 128><ﬂ><
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D’ou: S:25§TX31:8><31 =248 .

3/ Une suite géométrique w est définie par son premier terme wo = 27

a) Calculer ws et wo.

4

W4:W0q4:2_17><34:%:3.

we=wo ¢’ ou (plus sympathique) wy=ws ¢° =3x3°=36=729 .

b) Calculer la somme des cinq premiers termes de la suite w.
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et saraison ¢g=3.



